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ANFRAGEBEANTt'JORTUNG 

betreffend die schriftliche Anfrage der 

Abg. Srb und Genossen vom 24. Februar 1988, 

Ni. 1618/J-NR/88. "behlndertenfeindliche 

Ausgestaltung des Bereiches InlandsflUge 

im Flughafen ~lien-Schwechat" 

Ihre Fragen darf ich wie folgt beantworten: 

Eingangs mHchte ich anmerken, daß die Ausstattung des Flug­

ha~ens Wlen-Schwechat Angelegenheit der Flughafen Wien Be­

triebsgesellschaft ist, und somit außerhalb der Vollziehung 

des Bundes liegt und keinen Gegenstand des Interpellations­

rechtes gemäß Art. 52 Abs. 1 B-VG und § 90 NR-GOG 1975 

bildet. 

Ich habe aber - im Einvernehmen mit dem Herrn Bundesminister 

fUr Finanzen - Ihre Fragen an die Flughafen Wien Betriebsge­

sellschaft weitergeleitet, welche im Gegenstande fOlgendes 

berichtet hat: 

Im Flughafenambulatorium, welches an den Inlandsflugsteig 

direkt angrenzt, ist ein behindertengerechtes WC vor­

handen. Es ist beabsichtigt, dieses WC auch von außen, 

ohne Einfahrt in die Flughafenambulanz, benUtzbar zu 

machen. Die diesbezUglichen Arbeiten werden voraussicht­

lich noch im April 1988 abgeschlossen. 

Das vorhandene Telefon wird behindertengerecht umgerUstet. 

Auch diese Arbeiten sollen noch Ende April 1988 fertigge­

stellt sein. 
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Ein Buffet bzw. ein Zeitungskiosk ist im Bereich des 

Inlandflugsteigs aufgrund des relativ geringen Passagier­

aufkommens nicht vorgesehen. Um jedoch allen Personen­

gruppen die Möglichkeit zu geben, alle Einrichtungen in 

der Abflugebene zu benUtzen, ist der Einbau eines Auf­

zuges, welcher Ankunfts~ und Abflug~bene miteinander 

verbindet, geplant. Die Fertigstellung ist fUr Herbst 1988 

vorgesehen. 

Auch ist die Flughafen Wien Betriebsgesellschaft bestrebt, 

bei s~mtlichen Neubauten wie z.B. beim Pier Ost die Ausge­

staltung der R~umlichkeiten so vorzunehmen, daß sie auch von 

Behinderten oder gebrechlichen Personen ohne UnterstUtzung 

benUtzt werden können. 

Wien, am 22. April 1988 

~~~ister 
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